



По произведениям Крапивина были даже сняты художественные фильмы. В 1979 году вышел двухсерийный фильм «Та сторона, где ветер», в котором снялся старший сын Крапивина Павел. Также сняты фильмы по произведениям «Колыбельная для брата», «Трое с площади Карронад», «Мальчик со шпагой», «Дети синего фламинго».

Он получил много наград (орден Трудового Красного Знамени, Дружбы народов и Почета). А также его признали почетным гражданином Екатеринбурга, Свердловской области и Тюмени. Неоднократно получал литературные премии.

У писателя два любимых города – Екатеринбург и Тюмень. В Тюмени он преподавал в университете. Также в его родном городе открыли музей, посвященный жизни и творчеству писателя.

Умер Крапивин 01.09.2020г. в городе Екатеринбурге. Причиной смерти стала пневмония.

Я горжусь тем, что такой прекрасный человек родился у нас на Урале и подарил людям своё сокровище – книги. Я советую прочитать любое его произведение.

Хочу поделиться тобой одним соображением по поводу одной удивительной повести «Оруженосец Кашка». В этой повести ты познакомишься со смелым рыцарем и лихим стрелком из лука 13-летним пионером и его верным 8-летним оруженосцем.

Но только после того, как ты самостоятельно её прочитаешь. Это важно!!!

До свидания, Алёна! Буду ждать ответа!

03.10.2024г.

Твоя подруга Полина.